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Урок за 18 травня 

Поклоніння відновлено 
Ключовий вірш: "Тоді увесь народ зчинив 

великий крик, прославляючи Господа за те, 
що було закладено основу Господнього 

храму". 
Ездра 3:11  

Вибрані місця з Писання:  
Ездра 3:1-6,10-13 

Події, описані в книзі Ездри, відбувалися 
наприкінці 70-річного спустошення ізраїльської 
землі та полону ізраїльтян у Вавилоні. У той час 
Кір, цар Персії, оголосив, що Бог віддав йому всі 
царства землі і призначив його "збудувати Йому 
храм в Єрусалимі". Згодом Кір видав указ, що 
дозволяв єврейським полоненим повернутися до 
Ізраїлю і "відбудувати цей Храм Господа, Бога 
Ізраїлевого". Ездра 1:1-3 

Першою справою євреїв, що повернулися, було 
будівництво жертовника для принесення 
цілопалень, як написано в Законі Мойсея. На 
другий рік їхнього повернення був побудований " 
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фундамент храму". Весь народ "хвалив і дякував 
Господеві, бо Він добрий, бо милість Його вічна 
до Ізраїля, ... бо покладено основу дому 
Господнього". Ездра 3:2-6,8-11 

Звуки були суперечливими - то радість, то плач. 
Ті, хто дивився вперед з надією на майбутнє, 
кричали від радості. Ті ж, хто дивився назад, у 
минуле, і уявляв собі величний храм Соломона, 
плакали, думаючи про нікчемність теперішнього 
храму в порівнянні з ним. (вірші 12,13). Так само і 
серед послідовників Господа сьогодні можуть 
бути ті, хто плаче або пригнічений, можливо, 
ностальгуючи за минулим, тоді як вони повинні 
радіти майбутньому. Павло закликає: "Забудьте 
минуле і дивіться вперед, на те, що попереду" 
(Филип'ян 3:13). (Филип'ян 3:13). Пам'ятаймо, що 
кожного дня ми, насправді, на один день 
наближаємося до здійснення всіх наших 
сподівань, не тільки для себе, але й для всього 
людства. 

Ми ніколи не повинні забувати уроки, які ми 
винесли з наших минулих гріхів або недоліків, 
включаючи "Господню дисципліну" і наше 
прагнення бути правильно "вправленими" з цього 
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досвіду (Послання до Євреїв 12:12). (Євреїв 12:5-
11). Однак пам'ятати про них не означає постійно 
оплакувати їх, тому що "Заступник наш перед 
Отцем - Ісус Христос праведний, Який особисто 
спокутував наші гріхи" Заслуга жертви Христа 
покриває всі наші мимовільні вади і помилки. (1 
Івана 2:1,2; 1:7-10). Ми повинні "продовжувати 
переслідувати мету, щоб виграти приз Божого 
небесного поклику". Филип'янам 3:14 

Певним чином ця сцена, описана в книзі Ездри, 
може також вказувати на умови і події, які 
відбуватимуться у світі незабаром після 
закінчення Армагеддону. У той час невеликі групи 
людей, маючи віру в Бога, звернуться до Нього і з 
радістю приймуть нові умови і порядки на землі. 
Поступово все людство наблизиться до Бога, як у 
давнину Ізраїль наближався до Господа через 
духовний храм. Об'явлення 21:1-4 

Людство на землі буде хвалити і дякувати нашому 
Небесному Отцю за Його велику доброту, 
милосердя і любов. (Псалом 136:1). "В останні дні 
гора Господнього дому буде найвищою з усіх - 
найважливішим місцем на землі. Вона 
підніметься над іншими пагорбами, і люди з 
усього світу будуть стікатися туди на поклоніння. 
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Люди з багатьох народів прийдуть і скажуть: 
"Ходімо, зійдемо на гору Господню, до дому Бога 
Якова. Там Він навчить нас Своїх доріг, і ми 
будемо ходити Його стежками. Бо Господня наука 
вийде з Сіону, а слово Його вийде з Єрусалиму". 
Ісая 2:2-4 
  


	2025 uk DM - СВІТАНОК - C
	2025-05 uk DM - СВІТАНОК - 

